
Rožnodolske ceste dobivajo lepšo podobo
Tako kot je v precejšnjem delu našega mesta. jc to

polctje tudi v Rožni dolini. Beseda je o prenovi odnosno
asfalliranju in ureditvi cest. V Rožni dolini vzporedno
obnavljajo ceste iz dvch programov - iz programa rožno-
dolskcga samoprispcvka in iz redncga programa vzdržc-
vanja in urejanja Komunalnc skupnosti Ijubljanskih
občin.

Program samoprispevka
20. maja se je pričelo z realizacijo del na cestah XIX,

XXI in delu VI. V celoti so bila dela končana v sredini
meseca julija - to pa pomeni. da je urejeno tako cestiščc
kol pločnik in javna razsvetljava. Ob tem pa podčrlajmo.
da Rožnodolci niso zadovoljni z dcli na Cesti XXI -
zaradi preozkcga ccstišča. Bo treba poscči v dcl lastnine
za kar sc bo polrcbno šc dogovarjati.

Dcla na Bizjakovi in Predjamski tcr pločnik na Jamni-
karjevi so sc pričela 4. avgusta, pri čemcr bo asfaltiranjc
zaključeno v scptembru. V septembru odnosno oktobru
bodo na vrsti ie Kokaljeva cesta ob Glinščici in Krištofo-
va z javno razsvetljavo. Javna razsvctljava bo v lem času
urejena tudi na Ažbclovi in Rutarjevi ulici.

Iz programa vzdrževanja in urejanja

Letos sta bili iz rcdnih sredstcv KSLO urejeni tudi
Cesfa IV in Cesta X. Dela na Cesti IV so se nadaljevala iz
lanskega leta in čeprav so zaključena bo moral izvajalec -
Komunalno podjetje Ljubljana dcrzime odpraviti tcžave.
ki so se na tej cesti pojavile v zvezi z odtočnimi lijaki pri
preznižanem cestišču. Cestišč«, pločnik in javna razsvet-
Ijava ter položilev energetskega kabla v zemljo so r.a
Cesti X zaključena. V tcku so obnovitvena dela na Cesti
VIII (obnova cestc zaradi kanala - investitor je Kanaliza-
cija s KSLO). ki naj bi bila zaključena na cestišču do
sredine oklobra. Prav sedaj pa tečejo dogovori. da bi
postavili javno razsvetljavo in asfaltirali pločnik vzporcd-
no z izgradnjo cestc še v leloSnjem lclu. čeprav sta slcdnji
dve nalogi v programu samoprispevka za prihodi>je leto.

Od skupno 8 km cest. ki jih bodo Rožnodolčani urcdili
s sredstvi samoprispevka bo letos realiziranih 2.5 km. Šc
to. Sredstva iz vira samoprispevka so do 31. avgusta letos -
nabrali v višini 61 milijonov 887 tisoč dinarjev.


